

正誤表

弊社雑誌『小児科』第 57 巻 5 号（2016 年 5 月発行）において、一部誤りがございました。

以下の通り訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

記

	誤	正
503 頁 左段, 5 行目～	小児の骨盤骨髄炎は 3～14% ²⁾ , 坐骨に発生するものは骨盤骨髄炎の 0.5～2.7%と少なく ³⁾	小児の骨盤骨髄炎は 全骨髄炎の 3～14% ²⁾ , 坐骨に発生するものは骨盤骨髄炎のうち 19% ³⁾ と少なく
506 頁 左段, 3 行目～	1/3 の症例では腰部・腹部に関連痛を認めることがあるために, 急性腹症を疑われることもある ³⁾ .	1/3 の症例では腰部・腹部に関連痛を認め 診断を難しくする ³⁾ .

以上